

За необхідності відповідні органи Державної прикордонної служби України можуть запроваджувати додаткові тимчасові режимні обмеження на в'їзд, перебування і провадження робіт у прикордонній смузі.

**Зокрема, дозволи не потрібні:**

- особам, які в'їжджають у прикордонну смугу з метою перетину державного кордону в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон;
- водіям вантажних автомобілів та супроводжуючим їх особам, які в'їжджають у прикордонну смугу з метою здійснення мультимодального перевезення;
- особам, рух яких починається та закінчується за межами прикордонної смуги, що рухаються автомобільним транспортом автомобільними дорогами загального користування державного значення, залізничним транспортом залізничними шляхами сполучення, частина яких проходить по ділянках місцевості, де встановлено прикордонну смугу, без виконання зупинок, виходу на залізничних станціях у прикордонній смузі;
- та інші особи згідно з визначеним переліком.

Заразом, авіаційні роботи, будівництво, вирубування дерев і чагарників, водокористування, геологічне вивчення, дорожні та інші дослідження, гідротехнічні, землевпорядні, меліоративні, водолазні роботи, відео-, кіно- та фотознімання місцевості, туристичні подорожі і стрибки з парашутів та інша діяльність (передбачена п. 17 Положення про прикордонний режим, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147) у межах прикордонної смуги має також проводитися з дозволу та після інформування відповідно органу Державної прикордонної служби перед безпосереднім провадженням такої діяльності.

Крім цього, Урядом встановлено спеціальний прикордонний режим та заборонено вільний в'їзд, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону, в межах земельних ділянок шириною 30–50 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по березу української частини прикордонної річки, озера або іншої водойми, які надано в постійне користування військовим частинам Державної прикордонної служби для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій.

За перебування в прикордонній смузі без відповідного дозволу наданого органом Державної прикордонної служби України передбачена відповідальність відповідно до **статті 202** Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме: накладення **штрафу** на громадян від 50 до 100 (**850,00 – 1 700,00 грн.**) неоподаткованих мінімумів доходів громадян, на посадових осіб від 100 до 150 (**1 700,00 – 2 550,00 грн.**) неоподаткованих мінімумів доходів громадян.

Адреса 27 прикордонного загону: вул. Недецеї, 45, м. Мукачево, 89600

Тел./факс (8-03131) 2-25-21, 5-41-75

E-mail: [mukachevo\\_zagin@dpsu.gov.ua](mailto:mukachevo_zagin@dpsu.gov.ua)

Контактний номер телефону +380671223748